

非法捕鱼被抓 “赔了”1万尾鱼苗

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/刘思思 汪添吉)“我对自己的行为非常的后悔,希望大家不要非法捕捞。”近日,攸县人民法院联合攸县农业农村局、攸县公安局开展攸县首例“非法捕捞水产品生态补偿增殖放流”活动,监督涉嫌非法捕捞水产品罪的犯罪嫌疑人陈某通过增殖放流方式进行生态修复。

现场,在检察官、公安人员、渔政管理和社会公众的共同见证下,陈某将共计1万尾鱼苗全部投放到洙水河中,修复因非法捕捞对洙水河流域生态环境造成的破坏。

据了解,今年1月,陈某在禁渔期使用渔具在攸县洙水河流域(禁渔区)非法捕鱼,被公安机关当场抓获,6月30日,该案移送至攸县人民法院审查起诉。



▲执法人员放生鱼苗。通讯员供图

结伙偷摩托车十余起 这6人相继落网

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/史文恺)近日,董家段公安分局五里墩派出所成功打掉一个盗窃摩托车的犯罪团伙,抓获6名违法犯罪嫌疑人,侦破各类案件10余起,追回被盗摩托车3辆。

7月11日凌晨1时11分,道田村发生一起摩托车被盗窃案。值班民警立即出警,通过走访摸排,调取现场监控,循着嫌疑人逃离路线进行追踪。当天,在天元区某小区负一楼发现被盗车辆,成功挽回受害人损失。

找到赃物后,办案民警一鼓作气,于7月13日晚上10时,将涉嫌销赃的田某和涉嫌盗窃的夏某、罗某抓捕归案,从发案到破案不到68个小时。

随着案件的进一步深挖,涉案的唐某、刘某等人也先后落入法网。经查,夏某、刘某等6人一般选择偏僻地段停放的摩托车为盗窃目标,并趁夜深人静时下手。他们分工合作,一旦发现未锁防盗锁的摩托车,就将摩托车套开骑走,再以低价卖出。今年以来,他们在芦淞区、天元区、荷塘区等地疯狂作案10余起,目前,该案主要嫌疑人已被刑事拘留。

株洲7岁体操小将狂揽6金 成为省锦标赛“金牌王”

包揽所在年龄组所有金牌



▲刚刚走下赛场的谭善水。受访者供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/温琳 通讯员/陈虹怡)“明年湖南省省运会,我争取再次为株洲争光。”7月19日,7岁的谭善水自信地说。此时的她刚刚参加完2021年湖南省青少年体操锦标赛,从岳阳回到株洲。在比赛场上,谭善水大放异彩,一人狂揽女子7岁年龄组的所有金牌,成为省锦标赛上的“金牌王”。

“她是在几百个小朋友中一眼相中的。”市少儿体校教练朱姝霞说,她在荷塘区各大幼儿园寻找体操苗子时发现了谭善水,那时的谭善水只有5岁,活泼好动,身材匀称,而且四肢特别有力,“一看就是练体操的好苗子。”

于是,谭善水开始她艰苦的体操之路。“她性格特别坚强。”朱姝霞说,体操是一个很艰苦的项目,谭善水却不怕吃苦,每次训练不哭也不闹,能够咬牙坚持下来,而且成长非常快,动作领悟能力很强。

在参加省锦标赛之前,朱姝霞就预料到,谭善水能拿下多块金牌。“没想到她竟然包揽了所在年龄组的所有金牌。”朱姝霞说,

谭善水在跳马和平衡木两个项目上优势比较明显,夺冠基本上是没有悬念,其他项目则受到了来自娄底选手的挑战。

最大的挑战来自全能项目,这是含金量最高的一块金牌,当时谭善水已经完成了跳马、高低杠、平衡木三个单项,虽然成绩处在榜首,但与第二名娄底选手差距不大,冠军的角逐在第四个项目——自由体操,“谁在自由体操上发挥好,谁就能获得冠军。”朱姝霞回忆道。

带着夺冠的压力,年仅7岁的谭善水没有退缩,而是一脸自信地走上赛场,一套动作下来,完成得非常娴熟,没有出现任何失误,最终力压娄底选手,如愿拿下全能项目冠军。另外,她还拿下了四个单项和团体冠军,包揽了7岁年龄组的6块金牌。

与此同时,经过5天激烈角逐,我市体操代表队在本次省锦标赛上发挥出色,共斩获13金16银10铜,团体总分排名全省第二,金牌总数排名全省第三,而谭善水则成为我市乃至我省在体操项目上冒出来的一颗新星。

偷了3箱牛奶 后来又放回了原处 这样的她该不该被起诉?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/肖俊)“自己一时糊涂贪小便宜,触犯了法律,我真的很后悔,以后一定遵纪守法,好好做人,感谢检察院给我一个改过自新的机会。”得知自己不会被起诉,张某长舒了一口气。近日,芦淞区检察院举行了不起诉案件公开宣告会,现场对9名符合法定条件的嫌疑人宣布不起诉决定,并进行现场训诫。

据了解,女子张某家境不好,今年5月她来到芦淞区租住,寻找工作。之后,张某在外出时,发现邻居都先生家没有关门,门口放了一些益生菌牛奶。张某因一时贪念,先后从都先生家偷走3箱益生菌牛奶(价值75元)。事后,张某既感觉良心不安,又害怕盗窃行为暴露,便将盗窃的牛奶放回原处,但离开时被都先生逮了个正着。到案后,张某如实供述自己的

犯罪事实,认罪认罚,主动赔偿被害人损失并取得谅解。

据了解,此次宣告的9名被不起诉人,涉嫌的犯罪以盗窃、危险驾驶为主。案发后,大都具有主动投案,如实供述犯罪事实、认罪认罚、积极赔偿被害人损失并取得谅解等情节。芦淞区检察院根据情节以及嫌疑人对社会的危害程度,依法作出不予起诉的决定。

网格员助力走失老人回家

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆)近日,醴陵市来龙门街道狮子坡社区网格员帮助一名走失老人找到家人。

当天,一位老人在青云北路周围徘徊,热心人随即将老人送到辖区所属的狮子坡社区,网格员蒋诗慧赶忙买来水和食物送给老人,并询问老人的情况。老人

神志不清,无法清楚地表述家庭住址和家人情况,身上没有任何证件及有用信息。蒋诗慧再次询问老人,一番沟通后得知老人80多岁,是楚冲桥村的村民。

获知这一信息后,网格员和社区干部将老人的照片发至网格居民群、物业群、朋友圈,寻找老人的家人。几经周折,终于找到了

老人的家属,蒋诗慧随即拨通老人家属电话。

见到老人的那一刻,家属连声对蒋诗慧表示感谢。蒋诗慧叮嘱老人的家属,要将老人看护好,多花点时间陪伴老人,尽量不要让老人独自外出,路上注意安全。

找到赃物后,办案民警一鼓作气,于7月13日晚上10时,将涉嫌销赃的田某和涉嫌盗窃的夏某、罗某抓捕归案,从发案到破案不到68个小时。

随着案件的进一步深挖,涉案的唐某、刘某等人也先后落入法网。经查,夏某、刘某等6人一般选择偏僻地段停放的摩托车为盗窃目标,并趁夜深人静时下手。他们分工合作,一旦发现未锁防盗锁的摩托车,就将摩托车套开骑走,再以低价卖出。今年以来,他们在芦淞区、天元区、荷塘区等地疯狂作案10余起,目前,该案主要嫌疑人已被刑事拘留。

氨糖软骨素来电免费送

增强骨密度, 养护骨关节, 每省仅限500个名额

即日起,凡是打进电话50岁以上的中老年人都能免费领取10瓶10个月的氨糖软骨素钙片,每人限领一份,不得重复领取,数量有限,先到先得,抓紧拨打领取热线马上领取吧!

免费领取电话 **400-167-0030**

补充氨糖软骨素养护骨关节,天气转暖是骨关节养护的黄金季,全身血流充沛,关节不再紧绷,关节腔空隙更容易拉开,此时补充氨糖对关节是非常不错的时机。

中老年人养护关节为啥要吃氨糖? 关节疼痛主要是因为体内氨糖流失,软骨磨损,健康的关节由软骨包裹能缓冲骨与骨之间的摩擦。中年以后氨糖开始流失,关节软骨出现退化、弹性减弱现象,加上长期的磨损,软骨会逐渐变干,变薄,极易导致骨关节僵硬、肿胀、疼痛等问题,严重的会影响生活起居。氨糖软骨素能为中老年人提供充足的氨糖,为老年人营养骨骼,缓解季节交替对关节造成的严重负担。

▲传统的手工锯使用时特别消耗体力。



▲如今,易师傅会为乡邻做一些简单的生活用具。



▲用斧子砍削是传统木工的基本功。



▲仅刨子就有数十种。



▲扫码看采访视频 制作:谢慧



寻找株洲老手艺人

闲不下来的老木匠

策划重介 执行株洲晚报融媒体中心记者 谢慧

在芦淞区白关镇苦竹村一带,70岁的易利民是有名的老木匠。从14岁拿起斧锯,易利民一千就是56年。一双手满是老茧,握上去如砂纸般粗糙。这是56年来,他每天与木料、凿子、钻子、斧子打交道的印记。这双手十分灵巧,拉锯、推刨子、凿孔,曾经为乡邻盖房屋,打制生活用具、农具。

上世纪七八十年代,农村盛行自盖土木结构的房子,生活用具、农具都用木头做。那时,木匠特别吃香,算是“黄金时代”。易利民每到一户人家做事,主人都会准备些好菜和烟酒招待,非常热情。

到了90年代中期,不锈钢和冷塑材料逐渐占据市场,款式新潮的家具也开始机械化生产,木工行业走入低谷。1995年,易利民和同村的师兄弟涌入城市装修、装模大军中,一直干到2010年。

现在,尽管已赋闲在家,但还是有乡邻找他做一些简单的生活用具,如桌椅板凳、锅盖等。易利民的木工房里,不时传来拉锯、推刨、砍削的声音。

“都机械化了,样式更多,价格也便宜。木匠不但是个技术活,更是个体力活,现在没有年轻人学这个了,这门老手艺怕要失传了。”易利民说。



▲墨斗盒是传统木工行业常见的工具,主要用于做长直线、配合墨线和拐尺画短直线、做记号等。